Предлагаемые изменения в Устав НП «ЖСОМ»
1. Исключить из Пункта 11.1 следующие абзацы:

· средства, полученные от оказания услуг по предоставлению информации, раскрытие которой может осуществляться на платной основе;

· средства, полученные от оказания образовательных услуг, связанных с предпринимательской деятельностью, коммерческими или профессиональными интересами членов саморегулируемой организации;

· средства, полученные от продажи информационных материалов, связанных с предпринимательской деятельностью, коммерческими или профессиональными интересами членов саморегулируемой организации;

(т.к. они не соответствует ст.3 ч.1 и ст.14 ч.1 ФЗ-315 – СРО нельзя вести предпринимательскую деятельность!)
2. Изложить Пункт 12.4 в следующей редакции:

Партнерство с момента приобретения статуса саморегулируемой организации и до момента прекращения указанного статуса в пределах средств компенсационного фонда несет солидарную ответственность по обязательствам своих членов, возникшим вследствие причинения вреда, в случаях, установленных законодательством Российской Федерации

(т.к. согласно ст.55.16 п.1 ч.1 ГрК РФ – ответственность СРО не субсидиарная, а солидарная!)
3. Изложить Пункт 12.7.3 в следующей редакции:
Осуществления выплат в результате наступления солидарной ответственности, предусмотренной п. 12.4. настоящего Устава (выплаты в целях возмещения вреда и судебные издержки).
(т.к. согласно ст.55.16 п.1 ч.1 ГрК РФ – ответственность СРО не субсидиарная, а солидарная!)
4. Добавить в Пункт 6.2 следующий абзац:

· член партнёрства обязан уведомлять исполнительный орган партнёрства в письменной форме или путем направления электронного документа о наступлении любых событий, влекущих за собой изменение информации, содержащейся в реестре членов партнёрства, в течение трех рабочих дней со дня, следующего за днем наступления таких событий»
(основание – ФЗ-315 ст.7.1 п.7).

5. Добавить в Пункт 2.2 следующий подпункт:
· Осуществление обучения граждан по дополнительным профессиональным образовательным программам повышения квалификации»
(основания – пп.3 п.2 ст.25 и п.5 ст.108  ФЗ-273).

