Отчёт директора партнёрства.

Здравствуйте, уважаемые партнёры!
В течение всего прошедшего года «Жилищно-строительное объединение Мурмана» успешно продолжало выполнять свои основные функции по контролю за соблюдением членами Партнерства требований к выдаче свидетельств о допуске, требований стандартов Партнерства и правил саморегулирования.

Напоминаю вам, что в соответствии с требованием пункта 3 частью 8 статьи 55.5 Градостроительного кодекса РФ необходимым требованием к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, является требование к повышению работников юридического лица заявляемого на получение свидетельства о допуске, не реже чем один раз в пять лет квалификации с проведением аттестации. Прошу еще раз обратить Ваше внимание и понять, что данное требование является требованием законодателя, мы крайне не хотели бы Вас обременять дополнительными требованиями, но требования закона, к сожалению нужно соблюдать.

СРО НП «ЖСОМ» имеет лицензию на право проведения курсов повышения квалификации и аттестации по типовым учебным программам повышения квалификации в интересах допуска к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства.

За прошедший 2013 год нами было обучено 395 человек, общая стоимость заключенных договоров составила 591220 рублей. Если сравнить данные фактические затраты на обучение с альтернативными вариантами, а стоимость аналогичных курсов в других учебных заведениях составляет примерно 6 тысяч рублей за человека, то чистая экономия средств членов партнёрства, получивших свидетельства о повышении квалификации у нас в партнёрстве, составила сумму, превышающую в полтора миллиона рублей.

К сожалению, аттестация работников организаций-членов партнерства проходит значительно менее активно. Заявления на аттестацию нам подали всего только 9 человек, из них получили аттестаты пока только двое.

Уважаемые партнёры, вы должны понять, что соблюдение условия по аттестации является обязательным, и от выполнения данного условия тоже зависит наличие свидетельства о допуске. Правила проведения аттестации разработаны Национальным объединением строителей (НОСТРОЙ). Если кто не знает, то напоминаю, что данная организация является одним из законодателей в сфере саморегулирования. Поэтому мы ожидаем от вас повышения активности в этом направлении.
Напоминаю, что проведение онлайн-аттестации в Единой системе аттестации НОСТРОЙ (её не следует путать с аттестацией по другим системам!) возможно лишь при наличии пройденных курсов повышения квалификации по программам НОСТРОЙ. Данную аттестацию, за умеренную плату проводят специально аккредитованные центры тестирования, но наше СРО также получило соответствующую аккредитацию и готово проводить аттестацию для всех членов партнерства совершенно бесплатно.

Что касается экономической деятельности НП «ЖСОМ» в 2013 году, то докладываю вам, что хозяйственная деятельность дирекции партнёрства в отчётном периоде велась с полным соблюдением Устава партнёрства, принятых в НП «ЖСОМ» руководящих документов и действующего законодательства РФ. Финансовая отчетность успешно сдана в налоговую инспекцию, копия данного отчёта опубликована на сайте партнёрства. Там же на сайте опубликованы и результаты фактического исполнения сметы доходов и расходов партнёрства за 2013 год, а также проект данной сметы на 2015 год. Напомню, что проект сметы на 2014 год утверждался на общем собрании членов партнёрства в прошлом году.

Дирекция партнёрства успешно представляла в минувшем году и общественные интересы Партнерства во взаимоотношениях с различными государственными органами и организациями Мурманской области. Особо плотные отношения сложились у нас с Министерством строительства и территориального развития Мурманской области. Сотрудники «ЖСОМ» вместе с работниками организаций-членов партнёрства принимали участие в ряде семинаров, организованных Министерством строительства Мурманской области, с участием представителей муниципальных администраций. Это были: два семинара в Апатитах и один в г. Оленегорск.

Кроме того, нам удалось войти в такие коллегиальные органы, как Координационный совет строителей Заполярья (при министерстве строительства МО) и Объединенный Общественный совет (при Государственной жилищной инспекции Мурманской области, Министерстве энергетики и ЖКХ Мурманской области, Управлении по тарифному регулированию Мурманской области, Министерстве строительства и территориального развития Мурманской области). Участие в деятельности данных советов поможет нам в будущем выдвигать различные общественные инициативы и участвовать в рассмотрении актуальных вопросов в сфере деятельности данных органов власти.
Также, в мае этого года, партнёрство принимало участие в ежегодной выставке «Экспо-дом 2014», проводимой в рамках «Кольского партнериата». На стенде СРО мы помогли представить свои продукты и услуги двум членам нашего партнёрства: ООО «ТехноСтройПроэкт» и «Мегакомплекс».
Вам, скорее всего, всем известен адрес сайта нашего Партнёрства, и что вы все заходите туда хотя бы раз в неделю. Если кто-то не знал или забыл, то напоминаю что адрес нашего сайта такой: www.gsomurman.ru.
Почему заостряем внимание на сайте? Во-первых, потому что процедуре обновления сайта саморегулируемой организации теперь уделяется особое внимание (статья 55.9 Градостроительного комплекса РФ). Законодатель очень пристально следит за информационной открытостью СРО. И мы в обязательном порядке размещаем там информацию обо всех принятых правлением решениях.

Во-вторых, мы пытаемся сделать из сайта инструмент помощи нашим Партнёрам, именно поэтому стараемся помещать на нём информацию, которая может помочь партнёрам при решении различных задач. Также на нашем сайте вы всегда можете разместить свою рекламу на безвозмездной основе.
Также, уважаемые партнёры, напоминаю вам, что наш штатный специалист по правовым вопросам Лялина Елена Александровна и приглашённый юрист из ООО «Центр правовой поддержки» Буркадзе Давид Джумбериевич готовы оказать вам всю необходимую юридическую помощь по различным вопросам, возникающем при работе на рынке строительства.
Надеюсь, что и в 2015 году мы все по-прежнему будем работать вместе, проявляя взаимопонимание и поддержку.

Спасибо за внимание!
Отчёт председателя правления партнёрства.

Уважаемые коллеги!

За прошедший год в структуре государственного управления строительством произошли значительные изменения.
Во-первых, в стране создано Министерство строительства и ЖКХ. Напомним, что прежде функции Минстроя выполняло Федеральное агентство по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству (Госстрой), основанное в мае 2012 года. Главой нового министерства Президент РФ Владимир Путин назначил экс-губернатора Ивановской области Михаила Меня.
Также были внесены ряд важных изменений в федеральное законодательство: приняты поправки в Градостроительный кодекс, принят новый закон «Об информационной открытости саморегулируемых организаций». Продолжается работа над совершенствованием законодательства о техническом регулировании.
25 апреля в Москве прошел VIII Всероссийский съезд саморегулируемых организаций в строительстве. Основным вопросом повестки дня стали выборы президента Национального объединения строителей. По итогам голосования новым президентом НОСТРОЙ избран генеральный директор ОАО «Трансинжстрой», бывший руководитель Ростехнадзора Николай Кутьин. Одним из тезисов его предвыборной программы было совершенствование системы саморегулирования в РФ. Так что, скорее всего, и в этом году нас ждут очередные нововведения в законодательство.
Но несмотря на все эти многочисленные изменения работа партнёрства продолжается. Дирекция и комитеты партнерства также функционируют в обычном режиме.
В соответствии с Градостроительным кодексом РФ одной из функций саморегулирования является разработка и применение системы мер дисциплинарного воздействия за несоблюдение членами СРО требований к выдаче свидетельств о допуске, правил контроля в области саморегулирования, стандартов и правил саморегулируемой организации.

В соответствии с внутренними нормативными документами нашего Партнёрства в составе Дисциплинарного комитета, утверждёнными Правлением НП «ЖСОМ», членами Дисциплинарного комитета в 2014 году работали:

- председатель – Барбер Е.Ш.

- сотрудник комитета, специалист по правовым вопросам – Лялина Е.А.

На своих заседаниях в 2014 году Дисциплинарный комитет рассматривал вопросы о применении дисциплинарных мер в отношении  64 организаций-членов Партнёрства.

По результатам заседаний вынесено 56 решений о применении мер дисциплинарного воздействия, что составляет 39,4% от общего количества членов Партнерства. Из них:

- 16 решений были приняты о вынесении нашим членам предупреждения за неоднократную в течение года неуплату регулярных членских взносов и за не устранение в ранее назначенные сроки выявленных нарушений: (ООО Промстрой-Консалтинг, Ремстрой, Сантехстрой-2, Сантехстрой, УСиПР, Еврогранит, Сантехмонтаж, Сантех-Норд-СМУ-1).
- 13 раз партнёрам были направлены «предарбитражные предписания»: ООО Аква-строй, Елка (закрыли долг), Маяк (закрыли долг), Энергострой (выиграли арбитражное дело), Монтажтермоизделия, ПромСтройКонсалтинг, ПСП, Сантехмонтаж, Севснабтехпром, Спецэлектрострой, Строймонтажсервис-2, ТеплоВодоснабжение (Пол.Зори), УСиПР.
- 10 раз было приостановлено действие свидетельств о допуске: ПромстройКонсалтинг (2 раза), Мончестрой (2 раза), Мурманшельфстрой, УСиПР, Спецэлектрострой, Сантехстрой-2, Еврогранит (его дважды перепродали!), Энергострой.
- 23 решения были приняты о неприменении к организации мер дисциплинарного воздействия, принимая во внимание, что организация погасила задолженность по оплате членских взносов до начала заседания Дисциплинарного комитета и устранили документарные нарушения (продлили полисы, обучили специалистов на курсах повышения квалификации).
Необходимо отметить, что все решения, принятые Дисциплинарным комитетом, были одобрены Правлением Партнёрства.

Меры дисциплинарного воздействия, в том числе и исключение из членов Партнерства, применяются только тогда, когда все другие методы воздействия на организацию, допустившую нарушения установленных в Партнерстве требований, использованы и не дали положительного результата, а руководители организаций фактически игнорируют наши требования и не являются на заседания Комитета, несмотря на неоднократные приглашения и уведомления.
Уважаемые коллеги, если в ходе нашей работы у вас возникают проблемы с соблюдением требований к выдаче свидетельств о допуске, невозможностью в установленный срок оплатить регулярные членские взносы, иные вопросы, которые могут попасть на рассмотрение Дисциплинарного комитета, не ждите, пока мы пригласим вас. Обращайтесь, к нам! Давайте вместе будем думать, как выйти из той или иной ситуации. Мы обычно предлагаем руководителям оранизаций-членов Партнерства составить приемлемые для них графики погашения задолженности и их уже необходимо будет строго придерживаться.

Много внимания этим проблемам уделяет и исполнительная дирекция, напоминая нашим партнёрам о своевременной уплате членских взносов. Члены Контрольного комитета при проведении плановых проверок разъясняют принятые Партнёрством правила, нормы и требования действующего законодательства в области саморегулирования.
В случае выявления задолженности у члена Партнёрства или непролонгирования полиса страхования с руководителем организации  проводятся телефонные переговоры и направляются письма-уведомления. Если задолженность не погашена, член Партнёрства приглашается на заседание ДК. И только после проведения всех вышеназванных процедур вопрос о применении мер дисциплинарного воздействия к члену Партнёрства выносится на рассмотрение Дисциплинарного комитета.

Много внимания уделяется вопросам  продления  полисов страхования гражданской ответственности, но, тем не менее, есть организации, которые до сих пор еще не продлили свои полисы:

- Овимо – с 20.09.13;
- СтройСити – с 13.10.13;
- Трест Мурманморстрой – с 31.01.13;
- ПромСтройКонсалтинг – с 18.11.13;
- Мончестрой – с 31.10.13.
Отсутствие полиса страхования гражданской ответственности строителей является грубым нарушением требований  Градостроительного Кодекса!
Пользуясь случаем, я хотел бы выразить слова благодарности от имени всего правления специалистам комитетов, директору партнёрства за качественную организацию и выполнение работы, сбор аналитического материала и осуществление надлежащего контроля за принимаемыми решениями.
Надеюсь, что проделанная нами в 2014 году совместная работа в дальнейшем приведет к снижению количества нарушений членами НП «ЖСОМ» требований действующего законодательства и внутренних документов Партнёрства.
Спасибо за внимание!
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