· Семинар «Актуальные вопросы налогового планирования и налоговой (бухгалтерской) отчетности для строительных и проектных организаций» (20 марта) раскроет новые требования законодательства и изменения в системе нормативного регулирования. Участники ознакомятся с официальными разъяснениями и обзором арбитражной практики за 1 квартал 2019 г.

Спикер семинара – Неверко Константин Валерьевич, член Экспертного совета «ЭСК», к.э.н., эксперт НП «ППБА», сертифицированный преподаватель ряда УМЦ, профессиональный бухгалтер и налоговый консультант, консультант-практик по вопросам финансового управления, бухгалтерского учета и налогообложения (сертификат CAP), лауреат конкурса «Лучший бухгалтер России», автор ряда книг и статей по проблемам экономики, бухгалтерского учета и налогообложения.
В качестве слушателей приглашаются главные бухгалтеры, бухгалтеры, специалисты налоговых отделов, финансовые директоры, руководители организаций и все заинтересованные лица.
Время проведения семинара: 20 марта 10.30-14.00 с перерывом на кофе-брейк.
Место проведения: Санкт-Петербург, пр. Стачек, д. 47а, БЦ «Шереметев», 1 этаж, вход с ул. Кронштадтской, конференц-зал Института «ИПАП».
Контактное лицо: главный специалист по внешним коммуникациям «Экспертного Строительного Клуба» Сабанина Анна Сергеевна, моб. тел.: +7 (812) 900-60-20, e-mail: info@eskpro.ru.

