· Семинар «Экспертиза проектной и сметной документации (ПСД)» (27 марта) будет посвящен основам методологии проведения экспертизы с учетом последних, наиболее важных изменений и новых требований нормативно-правовой базы в сфере экспертизы проектной документации и экспертизы смет. Участникам расскажут о практике и эффективности проведения аудита ПСД, а также об авторских учебных программах Клуба.

Модератор и ведущий эксперт: Зозуля Виктор Алексеевич – президент «Экспертного Строительного Клуба», президент Группы компаний «Н.Э.П.С.», Почетный строитель России, Строительный эксперт России 2 степени, Международный Эксперт-строитель, член Совета Национального объединения экспертизы в строительстве (НОЭКС). Также спикером выступит Шалыто Татьяна Михайловна – член Экспертного совета «ЭСК», советник государственной службы 3-го класса, член Союза инженеров-сметчиков, признанный эксперт и преподаватель в системе повышения квалификации по специализации «Сметное нормирование и ценообразование в строительстве».
В качестве слушателей приглашаются руководители строительных предприятий, проектных и изыскательских организаций, специалисты сметно-договорных отделов компаний, инженеры-сметчики, руководители и специалисты ПТО и все заинтересованные лица.
Время проведения семинара: 27 марта 13.30-17.00 с перерывом на кофе-брейк.
Место проведения: Санкт-Петербург, пр. Стачек, д. 47а, БЦ «Шереметев», 1 этаж, вход с ул. Кронштадтской, конференц-зал Института «ИПАП».
Контактное лицо: главный специалист по внешним коммуникациям «Экспертного Строительного Клуба» Сабанина Анна Сергеевна, моб. тел.: +7 (812) 900-60-20, e-mail: info@eskpro.ru.

